
Cálculo Infinitesimal 2 Ejercicio 4

Sucesiones y series funcionales Curso 2017–2018

Discutir la veracidad o falsedad de las siguientes afirmaciones y, de ser posible, proporcionar
un contraejemplo (responder en esta misma hoja).

4.1.– Sea {fn}n∈N una sucesión de funciones definida en un intervalo I. Si existe φ(x) verificando:

ĺım
n7→∞

|φ(x)− fn(x)| = 0 ∀x ∈ I,

entonces existe convergencia uniforme de {fn}n∈N a φ en I.

4.2.– Sea {fn}n∈N una sucesión de funciones definida en un intervalo I. Si φ(x) es una función
no continua, entonces no puede existir convergencia uniforme de {fn}n∈N a φ en I.
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4.3.– Sea
∞∑
n=1

fn(x) definida en I. Si
∞∑
n=1

fn(x) tiene como mayorante en I a una serie numérica

de términos positivos convergente, entonces
∞∑
n=1

fn(x) es uniformemente convergente en I.

4.4.– Sea S(x) =
∞∑
n=1

anx
n una serie de potencias convergente con radio de convergencia r. Si

dicha serie de potencias converge para x = r, entonces
∞∑
n=1

anr
n = S(r) = ĺım

x 7→r
S(x).
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